

Ayer en el Ayuntamiento

Sesión de la Corporación municipal

A las cinco de la tarde de ayer y bajo la presidencia del señor Bautista celebró sesión ordinaria la Corporación municipal.

Asisten 10 señores concejales. Es leída y aprobada el acta de la sesión anterior.

Se leen las comunicaciones oficiales entre ellas una de don Francisco de Gea dueño de la casa en construcción de la calle de Pareja, interesando que se le autorice para continuar los obras en dicha casa.

La Presidencia explica lo ocurrido en este asunto y dice que la obra se paraliza porque no se ajustaba ni al proyecto ni a las ordenanzas.

Peña (D. G.) interesa que si no hay otro obstáculo que el de los salientes, que se autorice al señor Gea para continuar la obra en el resto del edificio.

López Ambit cree que el dueño de la obra lo que debe hacerse es cortar esa vigas salientes, que es operación de diez minutos.

Hernández Román se adhiere a la propuesta de Peña.

La Presidencia dice que no se explica el por qué no firma el señor Gea un documento comprometiéndose a respetar las Ordenanzas municipales.

Hernández Román y García Alemán se muestran de acuerdo en que se autorice la obra siempre que el señor de Gea se comprometa por escrito a respetar las ordenanzas.

Así se acuerda. El Presidente de la Comisión de Homenaje a Antonete Galvez interesa que se contribuya a la suscripción.

Hernández Román presenta un escrito interesado del Ayuntamiento que se regule el horario de salida de los coches de línea de La Alberca y Verdolay, designándose a un guardia que controle ese horario.

Hablan varios otros concejales y se acuerda designar al señor Hernández Román como delegado del Ayuntamiento para inspeccionar esos servicios, dándose cuenta a Obras públicas de lo que afecta al horario.

Se aprueba una moción del señor López Ambit proponiendo que se aprueben los proyectos de obras de varias calles.

Se aprueba la relación de cuentas

y pagos de la semana que asciende a la suma de pesetas 10.784.

Son aprobadas también las cuentas de la Recaudación en Junio por los impuestos de carnes y Alcoholes.

Asciende lo recaudado a 86.325 pesetas, los gastos suman 15.633 y el beneficio líquido alcanza a la suma de pesetas 70.218'10.

Es aprobado el expediente de construcción de la oficina de colocación obrera con un presupuesto de 11.000 pesetas desligándose una partida de 4000 pesetas que se consignaban para Presidente de esa oficina.

Las Comisiones de Policía Urbana y de Cultura pública y Hacienda informan en varios expedientes de cesión de obras y reclamaciones a padrones municipales.

Se da lectura a una oferta de don Diego Ignoto sobre material para dotar ocho escuelas.

También se lee otra oferta de la Casa Giner de Tabernes habiendo una diferencia de 152 pesetas sobre el precio que da el señor Ignoto.

García Alemán y otros concejales son partidarios de que la adjudicación se haga a favor del señor Ignoto. Se acuerda facultar al alcalde para resolver el asunto de acuerdo con el criterio de la Comisión.

A continuación se da cuenta de las gestiones realizadas para el derribo de la casa frente al Oriental, exponiéndose que al juez se le comunicó que el Ayuntamiento quedaba al margen de toda responsabilidad.

El señor García Alemán da cuenta que desde las últimas elecciones al Tribunal de Garantías por ciertas discrepancias ha dejado de pertenecer al partido de Acción Republicana siendo desde ahora su filiación la de republicano independiente.

Rubio interesa que se abra la Pescadería durante los meses de verano por la no he.

Conformes. Gómez Castaño pide que se tome alguna determinación sobre la calle de San Félix.

El alcalde recuerda que en la reunión con el señor Martínez Navarro no acudieron con él más que tres concejales.

Gómez Castaño propone que se cite a nueva reunión. Se hacen otros ruegos y propuestas y se levanta la sesión.

DE LA DIPUTACIÓN

Dice el Presidente

El Presidente de la Diputación señor García Villalba, dijo ayer a los periodistas que en la mañana de hoy a las nueve se celebrará sesión por la Comisión Gestora de la Diputación.

Añadió el señor García Villalba, que uno de los caminos que serán asfaltados no es precisamente el llamado de Churra sino el que desde la Venta del Empalme de Fortuna del Alto de las Atalayas conduce al poblado de Churra.

Notas de la Alcaldía

Lo que dice el Alcalde

El alcalde señor Bautista, dijo ayer a los periodistas que había recibido varias visitas.

También dijo que se habían recibido reunido bajo la presidencia del señor López Ambit los vecinos de las calles de Vara de Rey y Balsas, acordándose la construcción del alcantarillado en las mismas, con arreglo a los proyectos presentados.

Por último manifestó que las obras de pavimentación de varias calles adjudicadas en subasta, darán comienzo en plazo breve.

Círculo Católico

La Misa que mañana domingo se celebre a las doce en el Oratorio de esta Sociedad y el Rosario que se reze durante la misma, se aplicarán por el alma de la señora doña Carmen Sanchez de Palencia y Romero (q. e. p. d.), sufragándola sus sobrinos los señores de Palarea y Torres, bienhechores del Círculo.

PUBLICACIONES

"Crónica,"

Nos revela en el número de esta semana cómo será el mundo en 1960, según las predicciones de un vidente, ilustradas con curiosas anticipaciones fotográficas.

Además: La modelo que proporcionó más triunfos a los artistas de Barcelona. La mujer, vista por los vendedores de las tiendas. Una nueva gloria del cine, rival de Greta Garbo. Página de Federico Ribas. Fotografía de arte, por Manassé. Página de humor, por Bellón. La vida de las provincias españolas. Los que, en pleno verano, trabajan al sol en la Puerta del Sol. Cine. Deportes. Actualidades.

Compre usted "Crónica": 30 céntimos.

Notas deportivas

La Asamblea Nacional, en San Sebastián

Según frase de un federativo nacional, no hay solución posible en la cuestión de la Ponencia. Ponencistas y antiponencistas mantienen sus puntos de vista, claro es que los ponencistas con pleno derecho y en defensa de intereses legítimos que se derivan de un acuerdo sin reservas de todos los clubs, entre los que se encontraban esos que ahora protestan... Por el contrario, los antiponencistas no se ven asistidos, como es consiguiente, de razón alguna en su campaña...

El problema sigue latente y va a ser llevado a la Asamblea ordinaria, que al parecer se celebrará en San Sebastián, empezando el día 17 del actual.

Es inútil enfocar otra vez la cuestión en sentido de que los clubs a quienes corresponde el ascenso a la División de Honor renuncien a este derecho. Estos, como es natural, defenderán, quemando hasta el último cartucho sus posiciones, asistidos de toda la opinión honrada y de aquellos otros clubs que mantienen una actitud digna y caballerosa, cual corresponde a su prestigio y a la integridad de quienes lo dirigen.

Estamos abocados por tanto a otras sesiones muy movidas...

El Racing de Santander deja jugadores en libertad

El Racing de Santander ha dejado en libertad a los jugadores Santi, Oscar, Telete, Hernández, Jauregui, Montes, San Miguel, Miera y Baragaño. Ha fichado en cambio a Pedrosa, Ceballos, Ibarra, Alonso, Arteche, Cisco, Pombo, Larrinaga y demás del equipo titular.

España en la vuelta a Francia

Los ciclistas españoles siguen triunfando en la gran prueba ciclista de la vuelta a Francia.

El telégrafo nos dice que en la cuarta etapa, corrida ayer, Ezquerria llegó en tercer lugar, Trueba, «La pulga de Torrelvega», en séptimo, y Cañardo el once...

De seguir así, la representación española va a poner muy alto el pabellón nacional. ¡Que así sea!

LISCANO

Tribunal de Urgencia

Delito de atentado

Ante el Tribunal de Urgencia, presidido por el señor Bernardo, y magistrados señores Cruz Caballero y Díez de la Lastra, tuvo lugar ayer mañana la vista que por el delito de atentado se instruyó por el Juzgado de Caravaca contra Antonio García Navarro y para quien el Ministerio Fiscal representado por el señor Garrigós, pedía la pena de cuatro años, dos meses de prisión menor y 500 pesetas de multa, y la defensa que estuvo a cargo del competente letrado don Eulalio Molina Cánovas, solicitaba que su patrocinado fuera considerado como responsable de un delito de resistencia a los agentes de la Autoridad.

El cliente del señor Molina, fué condenado en los años 29 y 30 por dos delitos de atentado; el 31 por otro de resistencia y el 34 por este de atentado de que le acusaba el Ministerio Fiscal. Además, los informes facilitados por las autoridades decían que era agresivo, borracho, provocador y pendejero.

Practicadas las pruebas y pronuncados los informes, sobrio y razonador el del Fiscal; vehemente y persuasivo el de la defensa, la Sala suspendió unos instantes para dar sentencia siendo ésta en un todo conforme con la tesis sustentada por el letrado defensor señor Molina Cánovas, que fué felicitado por dicho triunfo.

GOBIERNO CIVIL

Comisión de La Raya

El gobernador señor Rodríguez Soriano, dijo ayer que le había visitado una Comisión de vecinos de La Raya, que acudieron a exponerle sus quejas porque se arrojan estiércoles y de otras clases de inmundicias en las acequias de aquél término, los cuales producen hedores insupportables y que perjudican la salud.

El gobernador prometió pasar el asunto a conocimiento de la Inspección de Sanidad.

El Sindicato de Beniján

También expuso el gobernador que le había visitado una Comisión de la Confederación Nacional del Trabajo que le interesó la reapertura del Sindicato de Beniján que está clausurado desde hace algún tiempo.

El gobernador les dijo que presentaran el oportuno escrito a fin de estudiar y resolver el asunto.

Doña Francisca Gil Peñafiel

En Madrid, donde actualmente reside, ha dejado de existir la virtuosa señora Francisca Gil Peñafiel, hermana de nuestros distinguidos amigos los exministros murcianos don Juan y don Isidoro de la Cierva Peñafiel.

Durante sus muchos años de estancia en Murcia, la finada se conquistó amistades y afectos entre todas las clases sociales, a los que ella se hizo acreedora por la bondad de su carácter y sus demás cualidades de sencillez y simpatía.

La noticia de su fallecimiento ha sobrecogido a sus amistades, produciendo penosa impresión, pues no se tenía noticia alguna de que se encontrara enferma.

La finada consagró toda su vida a la práctica de la caridad, habiendo hecho el bien a manos llenas. No hubo institución de beneficencia que no contara con su más decidido apoyo, moral y económico, ni hogar humilde a donde no llegara su auxilio y su consuelo.

Descanse en paz el alma de tan caritativa dama y reciban sus hermanos, hermanas políticas, sobrinos, sobrinos políticos y demás familia la expresión de nuestro pésame más sentido, por esta desgracia tan honda como irreparable.

Patronato de la Hucha de Honor

El Patronato de la Hucha de Honor del Instituto Nacional de Previsión, se ha reunido recientemente bajo la presidencia del Excmo. señor don Juan Usabiaga y acordó por unanimidad conceder tan preciada distinción en el XV año de este Concurso a la Mutualidad escolar «Labaca», establecida en las Escuelas de la Fundación Labaca, de La Coruña, por sus méritos extraordinarios de índole pedagógica y mutualista y su perfecta organización.

Delegación Provincial de Trabajo de Murcia

El Sr Delegado sigue su viaje por los pueblos de la provincia, encontrándose con esta fecha en Lorca de donde pasará a Totana y a Alhama, regresando de este último pueblo a esta capital.

Un nuevo Hospital para Murcia

Estando ausente de ésta, lei en la Prensa la iniciativa, merecedora de toda clase de encomios, de los queridos compañeros señores Meseguer Pardo, y Hernández Ros, con la sugerencia, que todos consideramos conveniente y oportuna, acerca de la construcción de un nuevo Hospital Provincial y cuya demanda iba dedicada a nuestro precioso compañero el Dr. Pérez Moteo, actual Subsecretario de Sanidad, recordando palabras de dicho señor al verificarse un merecido homenaje al mismo, en don de manifestó su deseo de que Murcia le pidiese cosas, que él estaba ansioso de poderlas conceder dentro de las posibilidades y de las circunstancias.

También me impuse de la indicación hecha por el Presidente de la Academia de Medicina don Emilio Sánchez García, referente a que las Entidades y Corporaciones de Murcia, deben pedir en los momentos actuales la edificación de un Hospital que pueda llenar las condiciones que el actual, por su situación y capacidad no tiene.

Por las circunstancias de mi dicho viaje, he demorado mi intervención en esta campaña que se ha llevado a la Prensa, que en todo momento resulta el portavoz de las mejoras necesarias en esta nuestra tierra, pero al regresar no quiero que pase más tiempo sin que mi modesta voz tome parte en esta campaña.

Al tener el honor de representar a los Médicos de Murcia en el cargo que accidentalmente ostento al presidir el Colegio Provincial, deseo en primer termino felicitar a los iniciadores de esta que podremos llamar gran obra, y también a todos los que

en sus representaciones ayudan a la consecución de un fin que habría de resultar siempre de gran mejora para Murcia y sobre todo que a la postre si algún día se consigue llenaría un fin de gran humanidad.

Es evidente, que nuestro Hospital por el que tanto han hecho las relevantes personalidades que lo han dirigido, ayudando a ello su brillante Cuerpo Médico, resulta hoy incapaz para llenar los fines que le corresponden, y además su situación, enclavado casi en el Centro de la Población, no resulta adornado de las condiciones higiénicas, que los conocimientos modernos nos indican que se de establecimientos.

Al frente de la Sanidad Española, se halla en los momentos actuales un Médico ilustre paisano nuestro, hombre que con su voluntad tenaz saca a flote la mayor parte de los proyectos que sobre Sanidad y Beneficencia hasta él llegan, por mucha envergadura que tengan, y que une a sus condiciones de voluntad firme, un talento nada común, teniendo la suerte la Beneficencia provincial de que forme parte de su destacado Cuerpo Médico.

Por ello el Colegio de Médicos de Murcia, por boca del que modestamente y sin merecimiento alguno en la actualidad lo representa, abude a él en demanda de que acija con todo el cariño que profesa a las cosas de Murcia, esta demanda teniendo la seguridad que si así lo hace el resultado no se haría esperar y pronto tendríamos la satisfacción de contar en nuestra Ciudad, con un Hospital modelo de los de su clase.

FRANCISCO AYUSO

En San Miguel

Novenas carmelitanas

Mañana domingo dará principio en esta iglesia, el solemne novenario que la Archicofradía establecida canónicamente en la misma viene dedicando anualmente a su Excelencia Madre y Titular la Santísima Virgen del Carmen.

Por la mañana se celebrarán misas a las seis, siete, ocho y nueve y en todas ellas se rezará el santo rosario y se leerá la novena.

Por la tarde, a las siete y media en punto se celebrará con toda solemnidad, exponiéndose a S. D. M., Himno Eucarístico, Estación Mayor, rosario, letanía cantada, sermón novena, plegaria, reserva y Salve solemne.

Todas las tardes ocupará la sagrada cátedra el elocuente orador Padre Rodrigo de la Virgen del Carmen, Carmelita Descalzo de la Residencia de Castilla en Madrid.

Los cultos finales de los días 15 y 16 se anunciarán oportunamente. Dada la popularidad de estas novenas carmelitanas de San Miguel y el orador que en ella ha de tomar parte en el presente año, puede asegurarse que la asistencia de fieles y archicofrades será numerosa como en años anteriores.

La iglesia estará adornada con sus mejores galas y lucirá todos los días la preciosa iluminación eléctrica propiedad de esta archicofradía. Tomará parte todas las tardes un nutrido coro de señoritas que dará realce a estas solemnidades religiosas.

Ministro de viaje

Marraco sale para Zaragoza

Por telégrafo de la noche Madrid.—El ministro de Hacienda marchó a Zaragoza. Regresará el martes próximo. Su viaje tiene carácter particular.

Iglesia de Nuestra Señora de Lourdes

Continúa la novena a la Virgen del Carmen, que terminarán el día 11.

Por la mañana, a las siete en punto Exposición del Santísimo Sacramento. Estación, Santa Misa, Rosario, Letanía, Precés, Novena, Bendición Eucarística y Salve.

Hoy día 7 se aplicara por don Angel Pastor y doña Carmen Ruiz por sus difuntos.

Todos los días a las nueve misa en el altar del Misericordioso, durante la cual se rezará el Rosario de las Santas Llagas.

ESGRIMA

La Federación Regional Murciana de Esgrima se complace en comunicar a sus asociados por medio del presente aviso, que celebrándose el Campeonato Nacional de 1934, en Valencia, organizado por aqueja filial, en 24 del corriente, pueden dirigirse en solicitud de datos a la Sala de Armas del Cascho, aquellos que deseen inscribirse, debiendo advertir que el plazo de admisión finaliza el 21 del actual.

EL SECRETARIO

Mancomunidad Hidrográfica del Segura

REGIMEN DE EMBALSE Dia 5 de Julio de 1934.

| Pantano | EMBALSE M. cúbicos | DESAGUO M. cúbicos |
|------------------|--------------------|--------------------|
| Fuentsanta . . . | 77.863.494 | 876.628 |
| Quípar . . . | 28.171.508 | 00.00 |
| Talave . . . | 22.961.600 | 351.818 |
| Corcovado . . . | 1.890.870 | 17.391 |
| Puentes . . . | 852.770 | 24.910 |

Murcia 6 de Julio de 1934.

DE ESPECTÁCULOS

Teatro Circo

Con un lleno imponente tuvo lugar anoche en el Circo la presentación de un espectáculo de «Opera flamenca» al frente del cual figuran los más renombrados ases del «cante jondo», entre ellos «La Niña de los Peines» y «Niño de Marchena».

Los buenos aficionados al cante, pudieron deleitarse con las coplas de «La Niña de los Peines» solera pura del cante, algo que con esta magia del flamenquismo ha desaparecido sin duda por que no se vislumbra una cantante de la reciedumbre y estilo de la auténtica estrella del «cante jondo».

El espectáculo presentado anoche tuvo esta gran virtud de satisfacer a todos. El Niño de Marchena, con sus trinos magníficos, Pepe Pinto, con un cante propio más cerca del tipo clásico que de los nuevos moldes, y Canalejas otro nuevo as que también tiene un gran estilo. Cantoras, bailarinas, y buenos acompañantes como Niño Ricardo y Montoya, el auténtico as de la guitarra. Para todos hubo ovaciones de las grandes.

Para el jueves se anuncia otro gran espectáculo flamenco del que ya daremos el programa.

M. O. de V.

Novenario a la Virgen del Carmen

En la parroquia del Carmen se celebrará, como todos los años, solemne novenario en honor de la Titular. Estas solemnidades religiosas darán comienzo mañana domingo.

En la próxima edición publicaremos el programa del novenario.

La vuelta a Francia

Ezquerria en tercer lugar y Trueba en séptimo

Por telégrafo De la noche Belfort.—Se corrió la cuarta etapa de la vuelta ciclista a Francia.

Los españoles Ezquerria y Vicente Trueba se clasificaron en tercer y séptimo lugar.

Cañardo, también español, llegó el once.

Después de una jubilación

Banquete a Melquiades Alvarez

Por telégrafo De la noche Madrid.—Los abogados madrileños que cursaron sus estudios en la Universidad de Oviedo, ofrecen el viernes un banquete a Melquiades Alvarez con motivo de haberselo jubilado como catedrático.

Este acto tendrá carácter íntimo.

Identificación de un herido

Estaba afiliado a la Izquierda Republicana y al fascismo

Por telégrafo De la noche Madrid.—El individuo que fué encontrado herido en la carretera de Chamartín se obstinó en no decir su nombre, pero por la etiqueta del traje se averiguó que se trata de Agustín Moya Moya, el cual perteneciendo a la Juventud de Izquierda Republicana, se afilió a Felange Española.

Se supone que algunos enemigos políticos le llevaron al sitio donde se le encontró, agrediendo y dejándolo por muerto.

Excelsior hace desaparecer moscas y mosquitos.—De venta: En el Bazar Murciano.

EL SOL AGENCIA DE ENCARGOS Y TRANSPORTES A DOMICILIO DE SANTIAGO MARCOS

Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones, a domicilio, entre Madrid: López de Vega, núm. 6. Teléfono, núm. 11.512. Murcia: Calle de Pascual. Teléfono, núm. 2.854.

Murcia Park

Grandes combates de Boxeo

Domingo día 8 de Julio A LAS 7 EN PUNTO

Orden de los combates

1.º Young Riera - Rodríguez

2.º GALVAÑ contra ALBERT

3.º TEBAR contra SANZ

4.º RUIZ ORTIZ contra ULL

5.º PEDRO ROS contra MIRÓ

Institución de Nuestra Señora de Lourdes

Obra sacerdotal a favor de sacerdotes ancianos, enfermos e imposibilitados.

Limosnas recibidas para este fin. Suma anterior, 11.056'40 pesetas.

Doña Maria Cristina Suarez, 50. Don Antonio Dato, por mediación del Ilmo. señor Vicario Capitular 25. Las Monjas de San Antonio 10.

Don Crescencio Martinez, Presbitero, Valladolid 5.

Doña Rosa Morales, Villora (Cuenca), 9.

Doña Josefa Gallud, Torrevieja (Alicante), 11.

Total 11.168'40 pesetas.

Boletín Religioso

JULIO—1934

Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Corazón de Jesús.

Toque de Alba por la mañana a las cuatro.

Toque de Orationes por la tarde a las ocho.

SANTORAL

Día 7

Sábado.—San Claudio, San Fermín y el beato Lorenzo.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las seis y media de la tarde.

Día 7.—En San Bartolomé.

Día 8.—En Madre de Dios.

TEATRO CIRCO VILLAR

JUEVES DIA 12 DE JULIO A las diez y media de la noche

VEDRINES

presenta su transcendental Compañía de OPERA FLAMENCA con los mejores ASES y las mejores FIGURAS
EL NIÑO DE LA HUERTA II (aspirante a JAs).—EL DIVINO: PALANCA (Sello propio).—EL NIÑO DE ALCAZAR (preciosa voz).—EL NIÑO DE LA HUERTA (s de Ases).—EL AMERICANO (nuevo as consagrado).—EL GUERRITA (el As del Cante por Levante).—LOS CHAVALLILLOS SEVILLANOS (la esencia del Arte andaluz).

ANGELILLO

El único tenor de la Ópera flamenca y la figura cumbre de 1934. Tocadores: PATENA HIJO, ESTEBAN SANLUCAR, y el mago de la guitarra, LUIS YANCE

A pesar del gran presupuesto, los precios serán populares.—Coches especiales en todas las líneas.

CULTOS

En la Catedral. El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

Novenario a Nuestra Señora del Carmen

En Carmelitas. Mañana dará comienzo, por la tarde a las seis con sermón.

El día 16, por la mañana en la misa de nueve.

En Nuestra Señora del Carmen.

Por la tarde al toque de Orationes con sermón. Desde el día 8 al 16.

BAÑADORES

PIJAMAS MUY ELEGANTES
Camisería Antonio Zamora
Platería, 58 y 60 Teléfono, 2620

Cinema Iniesta

Programa para hoy'

Desde las cinco de la tarde

Doble programa

La producción americana sonora, titulada

El león y el cordero

por Carmen Myers

y la saladísima comedia musical de gran éxito,

Arturo

(El rey de los masajistas)

por Lily Zevaco

Nota.—El lunes,

Barrio chino

Intenso drama en español, por Ruth Chatterton

La Bolsa

COTIZACIÓN DEL DIA 6

Por telégrafo de la noche
Interior 4^o 70'30
Amortizable 5^o 92'50
Idem 4^o 81'75
Banco de España 561'00
Tabacos 210'50
Francos 48'45
Libras 37'15
Dollars 7'85
Liras 68'15

Academia de Comercio

de
Don Federico Diez Puche
Dirigida por su hijo
DON ANTONIO DIEZ BUENO
Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés.
JABONERIAS, 14



TUBOS, DEPOSITOS, CHIMENEAS, ETC
DEPOSITO Y VENTA,
Brugarolas y C.ª - Sociedad. 10 - Murcia

FARRICA DE GASEOSAS Y AGUA DE SELTZ
DE
Patricio López Ortega
Especialidad en refrescos gaseados
Coca-Cola.—Orange Crush.—Sinalco
Depósito de las renombradas marcas de cerveza
DAMM-MORITZ
VENTA DE ÁCIDO CARBONICO
Servicio a domicilio
Plaza de San Antolin número 3.—Teléfono 1822

Bañeras de hierro esmaltado
DESDE 120 PESETAS
INODOROS COMPLETOS
DESDE 38 PESETAS
Los instalamos a precios revolucionarios
ÚNICAMENTE:
Brugarolas y Compañía
Sociedad, 10 MURCIA Teléfono, 1.239

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena
Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras, motores eléctricos de Suth & Rosson, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 1500 caballos

Guía de Ferrocarriles

Horario de trenes en la Estación de Murcia

| Número del tren | Designación | Clases | Procedencia | Destino | HORAS | | |
|-----------------|---------------------|-------------|-----------------|-----------------|---------|--------|--------|
| | | | | | Llegada | Parada | Salida |
| 1252 | Mercancías-Viajeros | 1.ª 2.ª 3.ª | Murcia | Cartagena | — | — | 6'35 |
| 260 | Mensajero | 1.ª 2.ª 3.ª | Chinchilla | Murcia | 7'20 | — | — |
| 214 | Correo exprés | 1.ª 3.ª | Madrid-Valencia | Cartagena | 8'17 | 0'17 | 8'34 |
| 920 | Omnibus | 1.ª 2.ª 3.ª | Murcia | Alicante | — | — | 8'45 |
| (917) | Correo | 1.ª 2.ª 3.ª | Alicante | Murcia | 9'05 | 10' | — |
| (217) | Correo | 1.ª 2.ª 3.ª | Murcia | Granada | — | — | 9'15 |
| 1265 | Mercancías-Viajeros | 1.ª 3.ª | Cartagena | Murcia | 9'50 | — | — |
| 205 | Rápido | 2.ª 3.ª | Cartagena | Madrid-Valencia | 10'1 | 0'6 | 10'7 |
| 240 | Omnibus | 1.ª 2.ª 3.ª | Chinchilla | Cartagena | 12'00 | 0'30 | 12'30 |
| 241 | Omnibus | 1.ª 2.ª 3.ª | Cartagena | Chinchilla | 14'51 | 0'14 | 15'5 |
| 1282 | Mercancías-Viajeros | 2.ª 3.ª | Murcia | Cartagena | — | — | 15'20 |
| 204 | Rápido | 1.ª 3.ª | Madrid-Valencia | Cartagena | 18'13 | 0'6 | 18'18 |
| (216) | Correo | 1.ª 2.ª 3.ª | Granada | Murcia | 18'25 | 0'15 | — |
| (916) | Correo | 1.ª 2.ª 3.ª | Murcia | Alicante | — | — | 18'40 |
| 1289 | Mercancías-Viajeros | 1.ª 2.ª 3.ª | Cartagena | Murcia | 19' | — | — |
| 921 | Omnibus | 1.ª 2.ª 3.ª | Alicante | Murcia | 20'45 | — | — |
| 215 | Correo exprés | 1.ª 3.ª | Cartagena | Madrid-Valencia | 20'50 | 0'20 | 21'16 |
| 261 | Mensajero | 1.ª 2.ª 3.ª | Murcia | Chinchilla | — | — | 22'24 |

GUÍA MÉDICA

Dr. Quesada Hernández
Cirujano del Hospital Provincial.—Consulta: Calle de Tomás Maestre, 2 y Martínez Fornel, 2.

Dr. Francisco Giner
De los hospitales provincial y Cruz Roja.—Enfermedades del aparato digestivo (estómago, intestino, hígado, etc.) y de la Nutrición (diabetes, gota, reumatismo, etc.). Tratamiento quirúrgico (operación) de la úlcera de estómago; apendicitis y otras afecciones del aparato digestivo. De 11 a 1 y de 3 a 5.—San Cristóbal, 5.

Dr. José Velasco
Garganta, Nariz y Oído.—Consulta: de 11 a 1.—Vi llaeal, 2.

Dr. Gonzalo Seiquer Zanón
Enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Medicina general.—Consulta: de 9 a 11 y de 4 a 6.—J. A. Ponzoa (antes Capuchinas) núm. 4.

Dr. Antonio de la Peña
Médico oculista.—Consulta, de 11 a 1.—San Lorenzo, 11.

Dr. J. López Alemán
De Instituto Rubio y Maternidad de Madrid.—Matriz, embarazo, partos y diatermia. Consulta: de 11 a 1.—Don Pedro Pou, 10.—Teléfono, número 2.027.

Dr. Cano
Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Consulta: de 11 a 1.—Sagasta, núm. 7.

Dr. F.º Sánchez García
Médico ex-interno de las clínicas de los Doctores Marañón y Recasens, de Madrid.—Matriz, Embarazo, Partos y Tratamiento moderno de la esterilidad, Medicina general. Rayos X, Diatermia. Ultravioleta y A'ta frecuencia.—Plaza de Camachos y Avenida de Canalejas, 29. Consulta, de 10 a 1 y de 4 a 6.—Teléfono, 1.256.

Dr. Evaristo Llanos
Ex-médico interno de la Clínica del doctor Marañón.—Enfermedades de a nutrición y secreciones internas.—Medicina general. Metabolimetría. Rayos Ultravioleta etas.—Consulta: de once a una.—Plaza de Chacón 7. Teléfono, 1712.—Murcia.

Dr. Romero Elorriaga
Especialista en Garganta, Nariz y Oído.—Consulta: de 10 a 1.—Calle de Alfaro, 1.

Dr. Juan Roldán
Especialista en enfermedades de los niños.—Médico escolar del Instituto de Puerticuri. Ex-interno ppor oposición de la Clínica de Niños de la Facultad de Granada.—Consulta: De 11 a 1. Avenida de Canalejas, 3, pral. izquierda. Edificio de la Lotería del Puente.—Para visitar a domicilio puede avisar también a Capitán Médico en el nuevo Cuarte. de Artillería

Dr. Avellán
Cirugía. Rayos X. Pielografías. Co ecistorradiografía. Radiografías de embarazadas, etc.—Consulta: De 10 a 14.—Ceballos, 9.

Dr. Martín Fernández
Garganta, Nariz y Oído.—Plaza de Chacón, 1 a 18.—Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 5.

Dr. J. Carrillo Lozano
Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina de Madrid.—Consulta de 11 a 1. Licenciado Cascales, 2. Murcia.

POLÍTICA Y ECONOMÍA

La realidad española, con su política caudalesca, su frondosa e inepta burocracia, su tradicional injusticia social y como consecuencia, su desastrosa situación económica, se nos aparece nuevamente como un viejo navío carcomido por la incapacidad o inmoralidad de sus dirigentes. El hecho es de tal magnitud y gravedad que deja una impresión de desamparo y decaimiento tan grande, que se repite en todas las formas de la vida, incluso en los hombres de más acendrado patriotismo. ¿Por qué? sencillamente, porque el pueblo a la vista de tanta torpeza gubernamental, perdió la fe y la confianza en los que rigen sus destinos.

Todo régimen político, para guardar su vigor, debe contener un elemento de permanencia y atracción que tenga por base un fondo y noble afán patriótico y como instrumento el ideario de Justicia, Trabajo y Prosperidad. Postulados estos, que en España nunca cristalizaron en realidad, hasta tal punto, que la República, que fué aurora anunciadora de redención y bienestar es hoy un triste e inquietante oasis, enrojecido por las amarguras y decepciones de sus mejores y más leales defensores. Y es, que España cayó hace tiempo en las garras de dos poderes tan funestos como antipatrióticos: la Política y la Burocracia.

La Política, porque enfoca todos los problemas nacionales, incluso aquellos de vida o muerte para el país, desde un ángulo partidista y antinacional. Y la Burocracia, porque con sus absurdos privilegios constituye una casta que es un Estado dentro de otro Estado, a veces, al servicio de determinados intereses regionales o particulares, con facultades omnímodas para entorpecer o favorecer, según la convenga, la obra de los poderes legislativo y ejecutivo.

Esto explica, que los dirigentes de la vida nacional, puedan cometer impunemente los más grandes desatinos, los más absurdos errores y hasta las más escandalosas inmoralidades, sin que el pueblo tenga a su alcance medios eficaces para evitar una táctica gubernamental que desprestigia al régimen, arruina a España y desespera a las masas populares. Siendo la más dolorosa consecuencia de esta realidad, la apatía e indiferencia de los españoles que no es otra cosa que la consecuencia de su impotencia e inferioridad.

Hay incapacidad o inmoralidad, ya que el primer concepto a veces solo puede explicarse con el segundo, en muchos sectores de la vida nacional. En los ministerios de Agricultura e Industria y Comercio, pueden encontrarse innumerables botones de muestra de esta aterradora inepticia. Pero en donde se manifiesta con claridad indiscutible es en la dirección de nuestra política comercial y arancelaria. Efectivamente, el Comercio Exterior de España, sin el cual, la prosperidad de un país genuinamente agrícola como el nuestro, será siempre una utopía, representa tal cúmulo de yerros y absurdas concesiones, que, solo suponiendo al Gobierno esclavo de los intereses de las regiones de vida industrial artificiosa como Cataluña y Vasconia o pensando en la inmoralidad patriótica de los rectores de esta política, pueden tener fácil explicación.

Ejemplo elocuente de estas graves acusaciones, lo encontramos en nuestras comerciales relaciones con Rusia, Ale-

mania, Inglaterra y Francia, las cuatro principales consumidoras de nuestra producción agrícola, principal fuente de riqueza nacional. El haber perdido nuestra preponderancia comercial en estos mercados ha producido la bancarrota de la economía española. Y esto pudo evitarse y aún puede enmendarse con un poco de sentido común, que es lo menos que puede pedirse a quienes viven a costa de los presupuestos del país.

Especialmente nuestros tratados comerciales con Francia, son algo inaudito y vergonzoso, ¿Por qué? La explotación es bien fácil. La vecina República nos cierra constantemente su frontera con el pretexto de que su balanza comercial con España acusa déficit. Pero un déficit abrumador Y con este pretexto impone a nuestras exportaciones condiciones tan onerosas que sería preferible por menos perjudicial una absoluta prohibición.

Y en España, ni los Gobiernos ni la Administración Pública, se han preocupado nunca de comprobar y demostrar después, la falsa posición de Francia en asunto que es de vida o muerte para la economía nacional. Es falsa, porque lo cierto es y dispuesto estoy a demostrarlo, que nuestra Balanza comercial, desde hace años, arroja en la realidad, no en la ficción de las estadísticas oficiales, saldo favorable a dicho país. Y es vergonzoso que de esta anomalía que arruina a nuestro comercio exterior, sea culpable, no la mala fe de los franceses sino la ficción y ligereza características de nuestras estadísticas oficiales de Aduanas. Y sería tan sencillo comprobar la cifra exacta de los valores de nuestras exportaciones a Francia por medio del Centro de Contratación de Moneda, que es hora de preguntarnos: ¿A quién beneficia este obscurantismo de nuestra política comercial? ¿Será preciso que la región de Levante imite en su táctica egoísta a Cataluña y Vasconia? Los hechos y el tiempo nos aconsejarán.

RAMON ALMELA
Murcia 4 de Julio 1934.

EXCELSIOR

El mejor insectida. — No se vende a granel. Está aromatizado y produce efectos instantáneos. Se vende a precios increíbles en el

BAZAR MURCIANO

Bote de medio litro, 3 pesetas, incluido el timbre. Bote de un litro, 5 pesetas. Bidón de cinco litros garantizados, 20 pesetas.

DIABETICOS

Tomad comprimidos HEKIS

Antonio de la Peña

MEDICO-OCULISTA
Consulta de once a una

BAZAR MURCIANO

PLATERIA, 66 y 68

ESPECIALIDAD EN OBJETOS PARA REGALOS.—GRAN SURTIDO EN PERFUMERÍA.—PRODUCTOS DE LA CASA GAL.—JUGUETERIA.—ARTICULOS PARA TENNIS.—NUEVOS MODELOS DE COCHES PARA NIÑOS

EL BAZAR MURCIANO

T INENUCURSAL EN CARTAGENA CALLE MAYOR, NUM. 28

Plaza de Toros de Murcia

EXTRAORDINARIA NOVILLADA

El domingo 8 de Julio de 1934, a las cinco de la tarde

CUATRO NOVILLOS TOROS de la acreditada ganadería de ARRIBAS HERMANOS, vecinos del Escorial (Madrid), por los novilleros murcianos

GABRIEL CARMONA

Emilio Sánchez ROMERAL

CON SUS CORRESPONDIENTES CUADRILLAS

Sobresaliente: Francisco Vidal SANGUERITO

15 MONUMENTALES REGALOS 15

Entrada general de Sombra, 3 pesetas. Media entrada de Sombra, 150.— Entrada general de Sol, 2 pesetas.—Media entrada de Sol, 1 peseta

Automóviles para Torre Vieja

Se pone en conocimiento del público que a partir del día 15 del mes actual quedará establecido un servicio diario de automóviles entre MURCIA y TORREVIEJA, con sujeción al horario siguiente: Salida de Murcia, 8 de la mañana; idem de idem, 7 tarde.—Salida de Torre Vieja, 7 mañana; idem de idem, 4 tarde.

ADMINISTRACION de Murcia: Plaza Apóstoles, Empresa Martínez.— Idem en Torre Vieja: Puerta del Casino.

Para todos los domingos y días festivos se establece un servicio especial de ida y regreso en el mismo día.—Salida de Murcia: 7 mañana.—Salida de Torre Vieja: 11 noche.—Precio de este pasaje especial: 5 pesetas ida y vuelta.

Para servicios especiales, avisar a garage ROGEL, Teléfono, 1401.—Empresa MARTINEZ, 1059.

NOTA.—Mañana domingo día 8 saldrá un coche especial a las siete de la mañana con regreso a las ocho de la noche, al precio de 5 ptas. ida y vuelta.

Unión Española de Explosivos

SOCIEDAD ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO

Sucursal en Madrid, calle de Villanueva, num. 11.

Fábricas en Vizcaya, Zuazo, Luchana, Elorrieta y Gabarrilla; en Oviedo (La Manjosa); en Madrid, en Sevilla (El Empalme); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Cáceres (Aldas Moret); y en Lisboa.

PRODUCTOS QUÍMICOS.—Ácidos Sulfúricos y Oleum, Clorhidrico, Nítrico, Glicérico, Sulfato de Sosa, de Cobro, de Zinc de Hierro y Férrico; Sal común, Gloratos; Barnices Marca Necol; Gomas; Materias Colorantes: Colodión; Nitratos; Gloruros.

ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA.—Superfosfatos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos, Nitrato de Sosa y de Potasa; Gloruro de Potasa; Sulfatos de Amoníaco y de Potasa; Silvinitas; Escorias Orgánicas; Sulfatos de Gobre y Hierro; Azufre; Maquinaria Agrícola y Accesorios; Motores a Gasolina y de Aceites Pesados.

EXPLOSIVOS Y ARTICULOS DE CAZA.—Dinamitas; Mechas; Detonadores; Fólvoras de Mina y de Caza; Cartuchos para caza y racha de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales; Escopetas para caza; Armas, etc. etc.

Para pedidos y demás detalles dirigirse al REPRESENTANTE en MURCIA don GERONIMO LOPEZ, calle de Angel Guirao, número 1.

Precios del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Patatas 0'15; tomates 0'20; bajocas 0'40; pimientos menudos 0'40; pimientos gordos 0'50; boniatos 0'00; chirivías 0'40; nabiecos 0'00; cebolla seca 0'00; guisantes 0'00; alcachofas 0'00; habas 0'35; ajo seco 1'75; apio 0'00.

FRUTAS

Melocotones 0'60; manzanas 0'15; ciruelas 0'25; peros 0'12; peras 0'40; peretas 0'00; albaricoques 0'12; nísperos 0'00; cerezas 0'50; melones 0'25; sandías 0'30; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'00; naranjas (cientos) 1'50; limones 0'12.

GENEROS DE CUENTA

(Docena)

Calabazas totanera 6'00; Calabazas tiernas 0'24; pepinos 0'25; cebolla tierna 1'50; berengenas 0'00; ajos tiernos 0'00; lechugas 0'40; coles 0'00; coliflores 0'00; rábanos 0'40; acelgas 0'00.

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:
Merluza 7'00; pescadilla 4'00; Atún 5'00; Mero 4'00; Emperador 4'00; Besugos 2'00; Calamares 6'00; Jibias 0'00; Pulpos 1'00; Gallinas 0'00; Dorada 0'00; Mújol 3'00; Magres 0'00; Bonito 3'00; Golondrinas 0'00; Bacalao 0'00; Salmonetes 6'00; Sardina 1'20; Boga 1'20; Jurel 1'40; Boquerón 0'00; Chirrete 0'00.
Langostinos 0'00; Gambas 5'00; Almejas 0'00; Lengüados 0'00.

Ante la Feria y fiestas de Valencia

Intensa campaña contra los maleantes

Por telégrafo de la noche

Valencia.—Las autoridades han comenzado una intensa campaña contra los maleantes, ante la proximidad de la Feria.

A los que son forasteros, se les socorre y se les envía a las provincias de que proceden.

Grupo sospechoso descubierto

En el camino de Barcelona fué descubierto un grupo sospechoso.

Los componentes de este grupo se refugiaron en un terrado.

Se cambiaron muchos disparos entre la policía y esos individuos.

Se detuvo a cuatro de ellos.

También fueron detenidos varios anarquistas.

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.-17

PROGRAMA PARA HOY

A las 13'30: Emisión de sobremesa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 14: Recetas culinarias. Música variada.

A las 14'30: Cartelera de espectáculos. «Suspiros de España», pasodoble de Alvarez. Música escogida.

A las 15: Cierre de la estación.

A las 21: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 21'40: Programa del radioteatro.

A las 22: Música variada. Trozos escogidos de películas sonoras.

A las 23'30: Noticias de última hora.

A las 24: Cierre de la Estación.

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa del incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Trabajo, Sanidad y Previsión.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACIÓN Y DESARROLLO DE LA COMPAÑÍA

| Años | Primas | Sinistreros indemnizados | Reserva de riesgos en curso | Reservas patrimoniales |
|------|---------------|--------------------------|-----------------------------|------------------------|
| 1873 | 289.842'59 | 32.361'21 | 88.038'37 | 64.132'49 |
| 1883 | 484.093'40 | 230.658'08 | 161.091'25 | 342.421'08 |
| 1893 | 918.442'73 | 339.050'14 | 306.147'58 | 634.448'53 |
| 1903 | 1.721.879'91 | 812.178'73 | 573.626'64 | 849.713'90 |
| 1913 | 3.409.772'74 | 1.342.569'09 | 1.255.939'85 | 1.449.055'10 |
| 1923 | 16.799.939'15 | 8.539.214'17 | 6.120.634'15 | 2.885.981'90 |
| 1933 | 23.583.931'11 | 12.503.953'63 | 8.618.328'14 | 7.703.812'28 |

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorros en 30 de Mayo de 1934.

Delegado en Murcia,
AGUSTIN MONTEVERDE.

SANTA TERESA NUM. 7.

Dinero al 6 por 100 anual

En primeras hipotecas amortizables a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor, reembolsables a voluntad. Se cancelan las hipotecas de próximos vencimientos. Préstamos especiales para el fomento de la construcción. Gestión para la compra de cédulas hipotecarias al 4, 5, 5 y 1/2 y 6 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos.

Apoderamientos gratuitos para los préstamos de provincias.

Para informes y folletos gratis:

Francisco Romero Penalva

Agente de Préstamos para el Banco Hipotecario de España

PASEO DE GARAY, 3, (frente al Puente Nuevo)

Teléfono, 1389.—MURCIA

AMALIA

América, yo acompañaría a mi esposo, a mi hermano o a mi amante, y subiría con él al cadalso.

—¡Amalia! ¡Amalia! ¡Yo seré blasfemo; yo ben deciré las desgracias de nuestra patria desde que éstas inspiran todavía bajo su cielo el himno mágico que acaba de salir de las inspiraciones de vuestra alma!—exclamó Eduardo, oprimiendo entre sus manos la de Amalia.—Perdón, yo la he engañado a usted; perdón mil veces. Yo había adivinado todo cuanto hay de noble y generoso en su corazón; yo sabía que ningún temor vulgar podría tener cabida en él. Pero mi separación es

aconsejada por otra causa: por el honor... Amalia, ¿sabe usted de lo que pasa en el corazón de este hombre a quien ha dado una vida para conservarla en un delirio celestial que jamás hubo sentido!

—¿Jamás?

—Jamás, jamás.

—¡Oh! repítalo usted, Eduardo—exclamó Amalia, oprimiendo a su vez entre las suyas la mano de Belgrano, y cambiando con los ojos de éste esas miradas indefinibles, magnéticas, que transmiten las flúidos secretos de la vida entre las organizaciones que se armonizan cuando, en ciertos momentos, están templadas en el mismo fuego divinizado del alma.

—Cierto, Amalia, cierto. Mi vida no había pertenecido jamás a mi corazón, y ahora...

—¿Ahora?... le preguntó Amalia, agitando convulsiva entre las suyas la mano de Eduardo.

—Ahora vivo en él; ahora amo, Amalia.

Y Eduardo, pálido, trémulo de amor y de entusiasmo, llevó a sus labios la preciosa mano de aquella mujer en cuyo corazón acababa de depo-

sitar, con su primer amor, la primera esperanza de felicidad que había conmovido su existencia; y durante esa acción precipitada, la rosa blanca se escapó de las manos de Amalia, y deslizándose por su vestido, cayó a los pies de Eduardo.

A las últimas palabras del joven, el semblante de Amalia se coloró, radiante de felicidad; pero, instantáneo, rápido como el pensamiento, ese relámpago de su alma se evaporó, y la reacción del rubor vino después a inclinarse, como una hermosa flor abatida por la brisa, la espléndida cabeza de la tucumana.

Las manos de los jóvenes no se separaron, pero el silencio, ese elocuente emisario del amor al que se debe tanto en ciertos momentos, vino a hacer que el corazón saborease en secreto las últimas palabras de los labios.

—Perdón, Amalia!—dijo Eduardo, sacudiendo su cabeza y despejando las sienes de sus cabellos que las cubrían,—perdón, he sido un insensato; pero no, yo tengo orgullo de mi amor y lo declararía a la faz de Dios: amo y no espero, he ahí mi defensa, si la he ofendido a usted.

Dulces, húmedos, aterciopelados, los ojos de Amalia bañaron con un torrente de luz los ojos ambiciosos de Eduardo. Esa mirada lo dijo todo.—Gracias, Amalia—exclamó Eduardo, arrojándose delante de la diosa de su paraíso hallado—. Pero, en nombre de Dios, una palabra; una sola palabra que pueda yo conservar eterna en mi corazón.

—¡Oh, levántese usted, por Dios!—exclamó Amalia, obligando a Eduardo a volver al sofá.

—Una palabra solamente, Amalia.

—¿Sobre qué, señor?—dijo Amalia, colorada como un carmín, pretendiendo retrogradar en un terreno en que había avanzado demasiado.

—Una palabra que me diga lo que mi corazón adivina—continuó Eduardo, volviendo a tomar entre las suyas la mano de Amalia.

—¡Oh, basta, señor, basta!—dijo la joven retirando su mano y cubriéndose los ojos.

Su corazón sufría esa terrible lucha que se establece en las mujeres en ciertos momentos en que su corazón quiere hablar y sus labios se empeñaban en callar.



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

Después del cierre de las Cortes

Alba comenta las insinuaciones malévolas de algunos

Una comisión de técnicos estudiará los Presupuestos, por no haberse aprobado el proyecto del Consejo de Economía

Por telégrafo

Madrid.—Como se cerraron las Cortes sin aprobar el proyecto creando el Consejo de Economía, cuyo organismo quería Samper que estudiase los Presupuestos, posiblemente se nombrará una comisión de técnicos para que realice esta labor de dar a la obra la unidad necesaria.

Comentarios de Alba

Alba comentó jocosamente las insinuaciones malévolas de algunos, suponiendo que cuando se retiró de la Presidencia durante el escándalo producido en la sesión del miércoles, lo hizo con el propósito de quebrantar el Gabinete, por estar complicado en la maniobra antiministerial.

Parece imposible, dijo, que la pasión política ciega hasta ese extremo. Cien ocasiones tuvo de quebrantar al Gobierno y jamás lo intentó. Siempre luché por facilitar la labor de los ministerios que se sucedieron en el Banco azul.

Su retirada de la Presidencia ya la explicó en una nota, y es más, puedo añadir que aproveché los momentos para tomar unas lonchas de jamón y un poco de pan, pues se encontraba desfallecido.

Es cierto que le visitaron en ese momento Samper y varios ministros, pero no para invitarle a que volviera a la Presidencia, pues instantáneamente comprendieron la finalidad de la suspensión.

Hay quien dice que debí imponer una sanción a Prieto, por sacar la pistola. Hacerlo, hubiese sido no te-

ner sentido político. Ello habría determinado posiblemente la retirada de la minoría socialista. Creo que no hubiera convenido a nadie la retirada de dicha minoría, pues hubiera servido de base para una campaña de verano, a pretexto de que se le había expulsado de la Cámara.

La realidad es que mi actitud salvó un momento difícilísimo.

Mendizábal no ha dimitido

Mendizábal desmintió hubiera dimitido la Subsecretaría de las Cortes.

Si se le piden explicaciones del porqué aplaudió a Martínez Barrio, también las pedirá él a los correligionarios que aplaudieron al derechista Gil Robles.

Samper en la Presidencia

Samper estuvo en la Presidencia.

Los periodistas le interrogaron sobre el pleito catalán, y el jefe del Gobierno eludió contestar, diciendo: Comprenderán que no voy a hablar como había Companys.

Le visitó Alba, con el que estuvo hablando una hora.

A la salida dijo Alba que habían hablado de hechos pasados, comentando las incidencias parlamentarias.

Negó trataran de la fecha en que va a reunirse la Comisión permanente de las Cortes, ni de los asuntos que se someterán a su deliberación.

El ministro de la Guerra, en Segovia

Regresa bien impresionado de su visita a la Academia militar

Y a la Escuela automovilista

Por telégrafo

Madrid.—Regresó de Segovia, el ministro de la Guerra. Presenció los ejercicios realizados por los alumnos de la Academia militar.

Hidalgo aprovechó la ocasión para reunir a los generales, jefes y oficiales, dirigiéndoles una afectuosa alocución.

Al propio tiempo les felicitó por la brillantez de los ejercicios que hicieron los alumnos.

También visitó las instalaciones de la Escuela automovilista.

Según parece este era el objeto principal de su viaje, pues los diputados segovianos deseaban que Hidalgo viera las instalaciones, para evitar el traslado que se proyectaba.

El ministro sacó buenas impresiones del funcionamiento de la Escuela y posiblemente se desistirá de trasladarla.

Notas de la Aviación española

La hélice de un avión mata a un soldado

La escuadrilla mandada por Franco, sigue su vuelo

Por telégrafo

Madrid.—En el aeródromo de Gotafe ocurrió una desgracia al ser puesto en marcha un avión.

La hélice alcanzó al soldado Antonio Villalobos, matándole.

Declaraciones del comandante Franco

El comandante Franco declaró que los hidros de la escuadrilla que salió mandada por él, desde Los Alcázaros, hicieron un viaje en pésimas condiciones, debido a la niebla.

Añadió que mañana seguirán a Fuenterrabía, y de aquí a Bilbao, Cuenca del Ebro y Barcelona.

Lo sucedido en Ciudad Real

La falta de agua produce un serio conflicto

Los reclusos de la Prisión protestan y las mujeres arman un escándalo

Por telégrafo

Ciudad Real.—Se produjo una avería en la conducción de aguas. Con este motivo no se suministró este líquido al vecindario, ocasionándose un serio conflicto.

Solo funcionaron dos o tres fuentes públicas, formándose colas larguissimas.

Las mujeres alborotaron, llegando en algunas fuentes a armar un verdadero escándalo.

Los reclusos de la Prisión protestaron de la falta de agua, alborotando también.

En el cine Coliseum de Valencia

Explota un petardo, produciendo gran alarma

(Por telégrafo)

Valencia.—En el cine Coliseum y durante una representación cinematográfica, hizo explosión un petardo en el pasillo lateral, junto a los lavabos.

El estampido fué enorme, produciéndose gran alarma.

Algunos espectadores dieron gritos de angustia y buyeron atropelladamente.

Los empleados lograron restablecer la calma, siguiendo la proyección.

Fueron destruidas varias butacas.

Las paredes de los lavabos también quedaron destruidas.

Estudiantes alemanes en Madrid

Permanecerán un mes en España y harán un viaje a Andalucía

Por telégrafo

Madrid.—Llegó a San Ildefonso un grupo hispanoalemán de la colonia de vacaciones de intercambio establecido entre el Ayuntamiento de Berlín y la Junta de relaciones culturales españolas.

Permanecerá un mes en España.

Vienen 23 alumnos alemanes y quince españoles, de ambos sexos.

Antes de regresar a Alemania harán un viaje de ampliación por las provincias andaluzas.

En Agosto llegará otro grupo mixto, procedente de Francia.

Se les hizo objeto de un cariñoso recibimiento.

Acompañados del embajador de su país, visitarán a las autoridades.

La esfera de la Justicia

El Supremo confirma la sentencia contra un maestro que mató a un fascista

Se refira la acusación contra una señorita que estaba fijando carteles comunistas

Por telégrafo

Madrid.—En el Tribunal de Urgencia se celebró la vista de la causa instruida contra la señorita, estudiante de Medicina, Aurora Lafuente.

Se le acusaba de haberse sorprendido pegando pasquines comunistas, en unión de dos compañeros.

El Ministerio Fiscal retiró la acusación.

El Supremo confirma una sentencia

El Tribunal Supremo ha confirmado la sentencia dictada por la Audiencia provincial de Valladolid, contra el maestro nacional Francisco Calle.

Este dió muerte a un joven a la salida de un mitin fascista.

La condena es de catorce años.

Accidente automovilista en Palma

Un coche cae al mar desde una altura de treinta metros

Y perecen sus tres ocupantes.—Sólo dos cadáveres han sido extraídos

Por telégrafo

Palma.—Un automóvil turismo se despeñó, cayendo al mar desde una altura de ochenta metros.

El accidente se produjo al tomar una curva pronunciada.

El coche era conducido por Bartolomé Mir, de 19 años, y lo ocupaban además su madre María Palmer, de 49 años y otro hijo de 10 años.

Fueron extraídos los cadáveres de Bartolomé y de su madre. El otro hermano desapareció.

La desgracia ha producido penosa impresión, pues se trataba de una familia muy distinguida y estimada en esta isla.

Varias noticias interesantes de Barcelona

Un diputado censura la política de los copríncipes de Andorra, en favor de Francia

En Calella se agredieron a palos concejales de la Lliga y de la Esquerra

(Por telégrafo)

Barcelona.—En el Parlamento, el diputado Canturri se ocupó de los problemas de Andorra.

Censuró la política de los copríncipes en favor de Francia.

Agresión entre concejales

En el pueblo de Calella, donde la Lliga tiene mayoría en el Ayuntamiento, se produjeron desórdenes.

Un grupo de izquierdistas agredió a otro de concejales de la Lliga, cuando salían del Ayuntamiento.

Se esgrimieron pistolas, aunque no llegaron a usarse.

Resultaron heridos un empleado municipal y dos paisanos.

Después de la detención de un fascista

Cuando la policía practicó un registro en el domicilio del abogado, afilado al fascismo, se presentaron dos militantes en el mismo partido que iban a recoger unas porras.

Confesaron eran fascistas.

Hallazgo de varias bombas

En los alrededores de Hospitalet fueron encontradas numerosas bombas

Tiroteo entre sindicalistas

En una fábrica de la calle de Homero se produjo un tiroteo entre sindicalistas libres.

Uno de estos resultó gravemente herido.

Se practicaron detenciones

Un comentario de "La Veu"

"La Veu" comenta el hecho de que los izquierdistas de los pueblos persiguen a los adversarios políticos, e incluso obligan a que todos los entierros sean laicos.

Más detalles sobre el movimiento en Alemania

Von Papen se ha entrevistado con Hitler

Se observa que envejeció extraordinariamente

Por telégrafo

Berlin.—Von Papen se entrevistó con Hitler.

Se observa que envejeció extraordinariamente.

Se ha desmentido que Goering sufriera accidente alguno.

Las conversaciones entre Hitler y Mussolini

Paris.—Se sabe que en las conversaciones que celebraron Mussolini e Hitler, convinieron en que se nombraría regente de Alemania al príncipe Felipe de Essen, en el caso de muerte o dimisión de Hindenburg.

El Vaticano mostró su complacencia a esta resolución.

Se sabe que Hindenburg empeora, de día en día.

Padece un ataque de uremia.

Se recuerda que de la misma enfermedad murieron Fougère, Clemenceau y Joffré.

Sesión borrascosa en el Ayuntamiento de Girona

Los izquierdistas dirigen censuras contra el Tribunal de Garantías

El carlista Sellés, niega que la Generalidad represente al pueblo catalán.—Se produce un gran escándalo con intervención del pueblo

(Por telégrafo)

Girona.—Celebró sesión el Ayuntamiento.

Esta fué borrascosísima.

Los izquierdistas acusaron al Tribunal de Garantías de vulnerar la Constitución y el Estatuto.

Se produjeron grandes escándalos que motivaron la intervención del público.

El público intervino en la discusión y se cruzaron varias bofetadas.

El carlista Sellés negó que la Generalidad representara al pueblo catalán, lo que hizo que el escándalo arreciara.

Los carlistas y los lliguistas tuxieron que salir del salón para evitar que los agredieran.